

Родные членов экипажа пропавшего в Бурятии Ан-2 просят добровольцев помочь с поисками

В Бурятии уже восьмые сутки ищут пропавший самолет Ан-2 авиакомпании «Феникс». Родные членов экипажа разочарованы тем, как продвигаются поиски, и просят в социальных сетях помощи у добровольцев. Об этом сообщает ИА «Байкал-Daily».

Известно, что 19 июля Ан-2 вылетел из поселка Кырен в Тункинской долине и вскоре перестал выходить на связь. Самолет облетал территорию для определения зоны химической обработки с воздуха лесов от шелкопряда. На его борту находились два члена экипажа, а также командиры четырех других экипажей, которые должны были участвовать в авиационно-химических работах.

Двоюродная сестра командира экипажа Виталия Мациевского Марина Казакова рассказала, что поиски сейчас ведутся только с воздуха – однако, если судно рухнуло в труднопроходимой тайге, сверху его могут попросту не разглядеть. По мнению родственников, в лесную чащу необходимо направить наземную группу, а также подключить к поискам дроны с тепловизорами. В МЧС поясняют, что наземную группу посылать бессмысленно, пока не станет известен квадрат падения самолета. Сейчас экипаж ищут с помощью вертолетов Ми-8, Робинсон R-66 и самолета Ан-2 – на сегодняшний день спасатели обследовали 10,7 тысячи квадратных километров.

Клич в соцсетях уже дал первые плоды – власти Бурятии выделили дрон «Орлан», также на помощь пришли члены поисковой группы «Лиза Алерт» с беспилотником, охотники и лесники. Добровольцы вместе с родственниками пропавших уже четыре дня ведут поиски в лесах. Для этого даже взяли в аренду квадроциклы, мотоциклы и вооружились спутниковым телефоном. Дрон с тепловизором раздобыть пока не удалось.

Один из свидетелей ранее сообщил, что, возможно, видел исчезнувшее судно рядом с селом Тибельти в Слюдянском районе Прибайкалья – сейчас поисковые группы прорабатывают эту информацию.

Ранее на Бабре

[Поиски пропавшего в Бурятии легкомоторного самолёта ведутся вторую неделю](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)